
 

ATA 02/2025 

 Ata da sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de 

São Bento do Sapucaí, realizada no dia nove junho de dois mil e vinte e 

cinco, as quatorze horas, nas dependências do Espaço Social.  

Aos nove dias do me s de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, a s quatorze 

horas, nas depende ncias do Espaço Social, iniciou-se a sessa o ordina ria do 

Conselho Deliberativo do Fundo Social de Sa o Bento do Sapucaí -SP, na qual 

estiveram presentes os seguintes representante do Conselho Deliberativo do Fundo 

Social : Senhores, Sra Elaine Aparecida Fernandes Souza, Sra. Jessica Aparecida da 

Costa, Josiane Cristina da Silva Costa, Sra. Adriana de Fatima Silva, Sra. Isabel 

Cristina Silva Pereira, Sr Vinicius Jose  Tardivo Santos. A Sra. Josiane, iniciou a 

sessa o cumprimentando a todos, em seguida foi realizada a leitura da ata 01/2025, 

aprovada por todos os membros presentes. Na seque ncia Sra. Adriana de Fatima 

Silva Secretaria de Planejamentos, esclarecendo os objetivos PPA Plano Plurianual 

2026-2029 destacando como contribuir com sugesto es visando garantir uma 

participaça o importante do Conselho Municipal do Fundo de Solidariedade. Abriu 

se, enta o espaço ao conselho para discussa o colocando as propostas, foi discutida a 

possibilidade de obtença o de orçamento para cursos na a rea da beleza com 

objetivos atender as demandas do Fundo Social a iniciativa visa promover a 

capacitaça o e geraça o de renda para comunidade, ficou acordado que sera o 

buscadas propostas de instituiço es ou profissionais qualificados para analise e 

posterior deliberaça o, a mobilizaça o de parcerias, foram apontadas como 

estrate gias essenciais para fortalecer a atuaça o do Fundo Social . Foi menciondo 

que o municí pio possui a lei de benefí cios eventuais de 2015, a qual preve  a 

possibilidade  de distribuiça o de cestas ba sicas para famí lias em situaça o de 

vulnerabilidade. A Sra. Jessica propo s a modificaça o da legislaça o municipal, com 

objetivo de atualiza -la conforme os para metros atuais e dar mais clareza aos 

crite rios de concessa o. Ale m disso sugeriu a convocaça o dos vereadores para 

discutir a situaça o, precisar a real demanda existente e parlamentares ao Fundo  

Social, como forma  de fortalecer a politica de distribuiça o das cestas ba sicas no 

municí pio. Sra Elaine falou sobre a locaça o de brinquedos para festa dos dias 

crianças, destacando proporcionar momento de lazer diversa o e inclusa o para o 

publico infantil durante o evento, a proposta sera  analisada de acordo com a  



 

 

 

disponibilidade orçamentaria e a estrutura do local onde sera   realizada a 

comemoraça o, e foi discutida a definiça o do local para realizaça o da festa das 

crianças sendo sugeridos dois espaços: a quadra de esportes ou  praça Ademar de 

Barros. A proposta inclui a contrataça o de animaço es para as crianças, como shows 

e brincadeiras, ale m da disponibilizaça o de comidas, a escolha do local sera  feita 

com base na estrutura, segurança e acessibilidade para as famí lias. Sra Jessica 

comunicou a prestaça o de contas referente a  distribuiça o das cestas ba sicas, em 

atendimento ao requerimento enviado pelos vereadores a  Secretaria de 

cidadania.Sra Je ssica comunicou que os vereadores foram convidados a 

comparecer a  Secretaria de Cidadania para conhecerem de perto o trabalho 

desenvolvido por cada setor, a visita ficou agendada para o dia 09/06/2025. Sra 

Josiane falou sobre a campanha do agasalho, informando que sera o enviados 

cobertores e caixas de arrecadaça o, que ja  foram solicitados previamente. Tambe m 

foi feita a solicitaça o da Carreta de cursos profissionalizantes, a iniciativa visa 

oferecer cursos gratuitos e pra ticos aos muní cipes, a Sra. Elaine assinou oficio que 

sera  encaminhado a Sra. Cristiane Freitas, Presidente do Fundo Social de 

Solidariedade do Estado de Sa o Paulo. Nada mais havendo a tratar eu Elaine 

Aparecida Fernandes Souza, presidente deste conselho, encerro a sessa o ordina ria 

e, eu Josiane Cristina da Silva Costa lavro esta ATA.                                                

 

 

_________________________________ 

Elaine Aparecida Fernandes Souza 

Presidente 

 

 


